
Vezetői összefoglaló
Kérelem a pszichiátriai betegek közösségi alapellátása bevezetéséhez

A pszichiátriai közösségi alapellátás célja a pszichiátriai betegek és családjuk támogatása 
életminőségük fenntartásában, javításában lakókörnyezetükben, közösségi alapú szociális 
ellátáson keresztül.

Az ellátás alapelve a kliensek felépülésének támogatása, rehabilitációjuk után annak fenntartása 
és önállóságuk elősegítése, elsősorban a családban, a lakókörnyezetben, a nappali intézmény és 
kórház rehabilitációs programjára épülve, kiegészítve azt.

A nappali intézmény és kórház rehabilitációjában a csoportos fejlesztési módszerek állnak a 
középpontban, a közösségi alapellátásban a lakóterületen való esetmunka melletti szociális 
készségfejlesztés.

Ez a szolgáltatás úgy épül a nappali intézmény szolgáltatására, mint a házi segítségnyújtás az 
idősek nappali klubjához.

Főbb pontok:

• Célcsoport: 18 év feletti, pszichiátriai diagnózissal rendelkező személyek, akik 
betegségükből adódóan pszicho-szociális támogatást igényelnek. A célcsoport itt 
kiegészül a szorongásos kórképekben, a hangulatzavarban érintettekkel, a pszichotikus 
zavarok mellett.

• Kapacitás: 50 fő számára nyújt ellátást a program.

• Szolgáltatási elemek: lakókörnyezetben nyújtott szolgáltatás: állapot- és 
szükségletfelmérés, egyéni gondozási terv, készségfejlesztés a mindennapi 
életterületeken-, és a munkához kapcsolódóan, tanácsadás.

• Térítési díj: ingyenes a szolgáltatás, s az állami finanszírozáshoz hozzáadott költség nem 
szükséges. Infrastrukturális igénye a szolgáltatásnak nincs.

• Szolgáltatás igénybevételének módja: önkéntes és térítésmentes, szakvélemény 
alapján történik, egyéni igények figyelembevételével.

A pszichiátriai közösségi alapellátásával egy komplex, integrált, helyben elérhető szolgáltatási 
rendszer kialakítása valósul meg, amely elősegíti a pszichiátriai betegek hosszú távú 
életminőségének fenntartását és társadalmi reintegrációját, a hozzátartozók támogatása mellett.

Az önkormányzat által létrehozandó pszichiátriai közösségi alapellátást - engedélyeztetés és 
állami finanszírozás befogadást követően - a Cogito Alapítvány, feladatátadási szerződéssel 
működtetni tudja, meglévő szakmai team kibővítésével.
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